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  AL SIGNOR PRESIDENTE 
DEL CONSIGLIO PROVINCIALE 

DI GENOVA 
AGOSTINO BARISIONE 

 

INTERPELLANZA  
Il sottoscritto Consigliere capogruppo della Lista Biasotti  

Massimo Pernigotti 
 

Considerati i cartelli pubblicitari affissi sui mezzi dell’azienda ATP nel levante che riguardano  
un’ azione pubblicitaria diretta ed esplicita della maggioranza di governo dell’attuale Regione 
Liguria in vista delle elezioni. 
Considerato che il metodo di comunicazione e di grafica utilizzata è esattamente quella usata 
anche dal candidato alla Regione Claudio Burlando. 
Considerato che in data 10 marzo 2008 su mia specifica richiesta in Commissione provinciale  ai 
vertici ATP sulla possibilità di fare pubblicità politica sui mezzi ATP il Dottor Sivori rispondeva 
che il Consiglio di Amministrazione ATP non la riteneva una scelta corretta per non incorrere in 
danni vandalici, e quindi di fatto nell’aprile 2007 tale possibilità era stata negata in occasione delle 
elezioni comunali e provinciali a gruppi politici di centro destra, me compreso.  
Considerato che proprio il fatto di non aver avuto accesso personalmente agli spazi pubblicitari di 
ATP mi suggerì la richiesta in Commissione, in quanto non mi erano chiari i motivi del diniego. 
Considerato che è palese un ripensamento che però va a vantaggio unicamente di un candidato 
allorquando sino a poco tempo prima tale pubblicità non era concessa e guarda caso il candidato e 
la giunta sono dello stesso colore politico della Provincia di Genova che partecipa al governo 
dell’azienda ATP  
 

INTERPELLA  
 
Il Presidente della giunta e l’Assessore competente per sapere se sia eticamente corretto e se non sia 
palesemente incongruente, negare agli uni la pubblicità affermando che ATP preferisce non ricevere 
pubblicità politica per non rovinare i mezzi causa possibili atti vandalici e invece acconsentire agli 
altri la stessa pubblicità comunicativa e politica e se il Presidente Repetto intenda mettere ordine a 
questa situazione a mio avviso assolutamente di parte e da stigmatizzare con forza.  
 
 
Genova, 12 novembre 2009 
 
 
 
 
                                                                                    CONSIGLIERE PROVINCIALE 
                                                                                               Massimo Pernigotti 


